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COMUNE DI SAN VITO DEI NORMANNI 

Provincia di Brindisi 

_______________ 

 

Verbale della 3^ Commissione Consiliare 

 

L’anno duemilaventicinque, il mese di novembre, il giorno ventisei, alle ore 17.30, in San Vito dei Normanni, 

nell’Aula Consiliare del Municipio di Piazza Carducci, ha inizio la riunione della 3^ Commissione Consiliare 

(Pubblica Istruzione, Beni ed Attività Culturali, Sport, Turismo E Tempo Libero, Igiene, Sanità, Sicurezza 

Sociale, Tutela dell’Ambiente), per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

 

PROGRAMMA COMUNALE DEGLI INTERVENTI PER IL DIRITTO ALLO STUDIO ANNO 2026;  

 
VARIE ED EVENTUALI. 
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Composizione della 3^ Commissione: 

 

Maila CAVALIERE  (Presidente)   - componente effettivo 

Luciano CAVALIERE             - componente effettivo  

Barbara CHIONNA                                                       - componente effettivo 

Annalisa MELLARO                                                          - componente effettivo 

Maria Grazia MINGOLLA      - componente effettivo 
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[I lavori della Terza Commissione hanno inizio alle ore 17.35] 

 

Pres. CAVALIERE M.: Buonasera a tutti.  Si riunisce la terza commissione consiliare mercoledì 

26 novembre alle 17.35. All'ordine del giorno da discutere il programma comunale degli interventi 

per il diritto allo studio anno 2026. 

Sono presenti oltre alla sottoscritta la Consigliere Maria Grazia Mingolla, il Consigliere Carrone in 

sostituzione della Consigliera Barbara Chionna e l'Assessore Alessandra Pennella a cui passo 

direttamente la parola per relazionare brevemente sulla scheda da presentare in Regione. Grazie 

Assessore. 

Ass. PENNELLA A.: Grazie Presidente. Anche quest'anno c'è il programma comunale degli 

interventi per il diritto allo studio riguardante l'anno 2026. Gli interventi riguardano la mensa e il 

trasporto in particolare. Scendendo nello specifico della mensa a cura del comune la spesa prevista, 

compresa quella per il personale impegnato, è di 415 mila euro, entrate e contribuzione delle 

famiglie di 155 mila euro ed il contributo che è stato richiesto è di euro 33.516. Gli alunni che sono 

impegnati ad usufruire della mensa per quanto riguarda la scuola dell'infanzia sono 266, della 

scuola primaria 224, per un totale di 490 alunni che rispetto all'anno scorso è aumentato come 

numero un pochino. I giorni relativi alla mensa invece sono 152. 

Altro contributo richiesto riguarda il trasporto. La spesa prevista è di euro 114.779, l'entrata per 

contribuzione delle famiglie è di 10.500 euro, mentre il contributo richiesto è di 2.400. 

Il trasporto riguarda i bambini sia della scuola primaria che della scuola secondaria di primo grado 

ed anche della scuola secondaria di secondo grado. In tutto i ragazzi trasportati sono 67 ed il 

numero degli scuolabus del comune sono due. Altri interventi non ce ne sono. Quindi per quanto 

riguarda gli interventi per il diritto allo studio, riepilogando sono solo su due settori: il settore 

mensa e il settore trasporti. 

Pres. CAVALIERE M.: Grazie Assessore. Ci sono interventi? Richieste? Mi pare di no.  Quindi 

possiamo chiudere già i lavori della commissione. Va bene, 17.41 i lavori sono chiusi. Grazie a 

tutti. 

 

[I lavori della Terza Commissione Consiliare terminano alle ore 17:41] 
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La presente trascrizione, composta da 4 pagine, è stata trasposta in caratteri comuni a cura della 

Pegaso di Casavola Emilia di Martina Franca.  

 

Martina Franca, lì 27.11.2025. 

 

 


